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Εξαιρετικά εξειδικευμένη παιδοκαρδιοχειρουργική
κλινική στο Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό
Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης

Η σχεδιαζόμενη λειτουργία ενός
εξειδικευμένου κλινικού προγράμματος
επεμβατικής παιδιατρικής καρδιολογίας και
παιδοκαρδιοχειρουργικής στο
Πανεπιστημιακό  

 ΙΣΝ παρουσιάστηκε στην 9η
ανοιχτή συνάντηση με την τοπική κοινωνία
που διοργάνωσε το Ίδρυμα Σταύρος

Νιάρχος (ΙΣΝ) για την πορεία των εργασιών κατασκευής του νοσοκομείου,
που αναμένεται να παραδοθεί σε περίπου έναν χρόνο. Μάλιστα, όπως έγινε
γνωστό, Στο πρόγραμμα θα λειτουργήσουν δύο παιδιατρικά καρδιολογικά
χειρουργεία εξοπλισμένα με μηχανή εξωσωματικής κυκλοφορίας, καρδιακό
υπέρηχο, αναλυτή αερίων αίματος και αιμοδυναμικό εργαστήριο (cath lab) με
αγγειογράφο και κρυοαφαίρεση. Για τη λειτουργία του προγράμματος, το
υπουργείο και το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος συνεργάζονται στενά με
καθηγητές του New York Presbyterian (NYP) Hospital του Columbia
University, όπου λειτουργεί ίσως το πλέον εξειδικευμένο τμήμα
παιδοκαρδιοχειρουργικής στον κόσμο. Μάλιστα, «Βρισκόμαστε σε έναν
δρόμο με προοπτική ένα παιδιατρικό που φέρνει καινοτομίες που δεν
υπάρχουν στα υπόλοιπα νοσοκομεία της χώρας», τόνισε ο υφυπουργός
Μάριος Θεμιστοκλέους, ο οποίος αναφέρθηκε στην πρόοδο των διαδικασιών
στελέχωσης του νέου . «Το προσωπικό την πρώτη ημέρα λειτουργίας του θα
είναι 716 άτομα και θα αυξηθεί όπως έχουμε συμφωνήσει με το Ίδρυμα στα
1010 άτομα τον πέμπτο χρόνο λειτουργίας», σημείωσε. Στη στελέχωση του
εστίασε στη διαδικτυακή του παρέμβαση ο Πρόεδρος του ΙΣΝ, Ανδρέας
Δρακόπουλος. «Είναι βέβαια σημαντικός ο εξοπλισμός, αλλά πρωτίστως είναι
το ανθρώπινο δυναμικό», επισήμανε. Για την πρόοδο των κατασκευαστικών
εργασιών μίλησαν εκπρόσωποι του αναδόχου Ομίλου ΑΒΑΞ. Το κέλυφος του
κτιρίου θα έχει ολοκληρωθεί τον Ιούνιο του 2026. Παράλληλα, έχουν επιλεγεί
τα 778 από τα 870 δέντρα που θα φυτευτούν. Ο  

   ανέφερε ότι το έργο κατασκευής των δικτύων
υδροδότησης του Φιλύρου και του προχωρά κανονικά και ότι «χάρη στην
άριστη συνεργασία μας με την ΕΥΑΘ, εξασφαλίζουμε επάρκεια και ποιότητα
νερού ώστε να τελειώνει οριστικά το πρόβλημα με τη λειψυδρία στην
περιοχή». Στην συζήτηση χαιρετισμούς απηύθυναν ο διοικητής της 3ης ΥΠΕ
Δημήτρης Τσαλικάκης και ο αναπληρωτής πρόεδρος του τμήματος Ιατρικής
του ΑΠΘ, Γιώργος Τσουλφάς, ενώ τη συζήτηση από την πλευρά του
Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος συντόνισαν ο Διοικητικός Διευθυντής ΙΣΝ Πάνος
Παπούλιας και η διευθύντρια της Διεθνούς Πρωτοβουλίας για την ΙΣΝ Ελιάνα
Κονιάλη. Μετά τις παρουσιάσεις για την πρόοδο του έργου υποβλήθηκαν
ερωτήσεις από το κοινό, τόσο από κατοίκους της περιοχής οι οποίοι εστίασαν
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κυρίως στο θέμα των οδικών συνδέσεων, όσο και από καθηγητές
πανεπιστημιακών κλινικών που πρόκειται να μεταφερθούν στο νέο
παιδιατρικό . Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ


